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Number of interactions reported by Mentees 4
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Topics discussed as reported by mentees 5
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Mentee Satisfaction ratings 6
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Mentees:  Additional satisfaction ratings 7
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WBS Mentor satisfaction ratings on interactions 8
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WBS Mentor satisfaction ratings: Benefits from programme 9
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Scheme recommendations from mentors and mentees10
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